

# 团员达152人 涌现一批文艺能手 打响文艺特色品牌 市新居民艺术团演绎别样精彩

本报讯(记者 项颖 通讯员 王珏心)2月28日下午16时30分,市新居民艺术团(以下简称艺术团)2016年年会举行,来自五湖四海的新居民代表共聚一堂,回顾2016年,展望2017年。

在年会上,艺术团团长陈关杰总结了2016年艺术团工作,陈述了2017年工作思路。年会表彰2016年度表现优异的个人,继凯琳、孙翔等7人被授予瑞安市新居民艺术团2016年度“魅力之星”称号。

截至目前,艺术团团员已达到152人,顾问28人,拥有15个拳头节目,涌现出一批艺术带头人。2016年,艺术团成员牺牲休息时间,送文化、送艺术、送欢乐到农村、社区、部队,累计举办各类活动16次。

市新居民服务管理局局长刘光享希望艺术团充分认识发展中存在的短板,注重吸收和培养更多的新居民文艺人才,不断壮大团队实力;创新和丰富文艺作品,多创新品,多推精品,在坚持公益性质的基础上开拓思路,在展演形式的多样化上求新求变。



新居民艺术团年会合影

## 2016年精彩已去,2017年再次启程 五个“一”奏响新居民艺术团发展新乐章

记者 项颖 通讯员 王珏心

去年,市新居民艺术团在相关单位的关心与支持下,成功举办了一系列品牌服务活动,逐步形成多个经典品牌。2017年,艺术团立足原有品牌基础,巩固经典品牌,用五个“一”奏响艺术团发展新乐章。

### 回顾2016年:文艺能人涌现,节目精彩纷呈

回顾2016年,艺术团可谓硕果累累。

去年,艺术团5次召开理事会和团长办公会,总结讨论团队建设、活动举办、打磨节目等。

1月17日,2015年度瑞安市新居民艺术团年会,在花园大酒店召开,确定了2016年发展目标,继续夯实队伍建设,吸收新鲜血液,打造拳头产品。

1月20日,艺术团为市慈善总会、市总工会联合主办的2016年慈善年夜饭,呈上了一场精彩的演出。过去几年,艺术团精心准备节目,为劳模代表、新居民代表、困难职工、低保对象等嘉宾送上文艺大餐。

5月31日举办的2016庆六一,莘塍二小慰问演出,操场涌进

1500多人。此类活动已成为我市关心青少年成长的拳头产品。

连续五场“建设平安瑞安”大型文艺巡演和“平安进社区”活动,成为我市平安建设的重要载体,受到上级部门的表扬。艺术团还主动承接并参与“文化大派送温暖送基层”瑞安市业余文艺团队展演,加强与其他兄弟团体的合作。

8月,艺术团成功举办2016新居民七夕相亲文化节,现场吸引了40多位单身男女参加,其中10对新居民成功牵手。在艺术团的主导下,当天还成立了大型公益服务平台——瑞安新居民婚介服务中心,每季度均举办精彩的活动,并建立微信群,成为新居民群体联谊的金字招牌。

关爱新居民子女一直是艺术团

品牌服务的重头戏。2016年暑期,在市新居民服务管理局和艺术团的努力下,我市成功举办“关爱新居民子女”文化馆暑期公益培训汇演。这是我市首次举办新居民子女暑期培训和汇报演出活动。

秉持公益,服务未来。新居民友谊林植树护绿活动成为每年植树节的必修课。3月12日,市新居民服务管理局副局长包志定和市新居民艺术团团长陈关杰带领一群新居民,来到双岙山上的新居民友谊林,种植桃树、柏树。

加强联谊,推动品牌联动。艺术团经常助力各协会年会演出,多位台柱子参加对外交流,如继凯琳、万旭欣、孙翔、纪卓涵等为新居民文艺推广出力。



2016 庆六一 莘塍二小慰问演出



“建设平安瑞安”大型文艺巡演讲现场

### 展望2017年:五个“一”奏响艺术团发展新乐章

2017年,艺术团将团结一致,奋勇前进,用五个“一”奏响艺术团发展新乐章。陈关杰说。

一首歌:打造一首新居民之歌,组织最强力量,创作一首展示社会融合、合作创新、奋斗拼搏的新居民之歌,唱出风采,唱出气势,唱出情怀。

一批台柱子:2017年继续以人为本,培养一批擅长管理、创作、演出的台柱子,夯实团内业务基础,以管理出效益,以创作促提高,以演出塑品牌,为优势、有发展前途的台

柱子,优先提供支持和保障,力所能及提供项目经费、申报先进、子女就学等服务。

一批优秀作品:挖掘、整理、打造一批优秀的作品,力争让这些精品获奖,成为瑞安演出的招牌作品。同时做好作品推广及演员的固化,争取每年打造一条完整的演出作品链。

一条路:走出一条向外发展之路。陈关杰表示,艺术团发展至今,必须有更高层次的交流,让团队尤其是台柱子和名牌产品走出瑞

安、温州。同时尝试引进来,进一步繁荣瑞安文化,打造一条内外贯通的发展之路,不断催化新居民文化的多元性和丰富性,走出一条文艺展演的创新之路,成为创意文化的孵化器。

一块招牌:花大力气打造新居民艺术品牌,将艺术团打造成引领瑞安、繁荣温州、影响浙江的民间社团。通过品牌营销支持可持续发展,利用品牌吸引、培养人才,达到一流团队的营运手法与水准。



2016年度新居民艺术团年会演出现场